



70 Cmos. EJEMPLAR

EISENHOWER ADVIERTE A LAS NACIONES DE EUROPA

que han de sacrificarse y no confiar en que los Estados Unidos lo hagan todo. Alemania reitera sus peticiones sobre el Sarre, y Acheson acepta su presencia en una conferencia sobre el ingreso de aquella en la NATO, a lo que se oponen Francia e Inglaterra

PARIS, 1.—El Gobierno francés ha decidido por unanimidad oponerse al ingreso de la Alemania Occidental en la Organización del Tratado del Atlántico Norte (Nato). El ministro francés de Asuntos Exteriores, Schuman, ha comunicado esta decisión al Gobierno norteamericano en una carta personal al secretario de Estado, Acheson, según se informa en fuentes diplomáticas.

Y EN LONDRES.—El ministro británico de Asuntos Exteriores, Eden, en sus conversaciones con Schuman, confirmó que el Gobierno británico se opone a la entrada de Alemania en la «NATO» en las actuales circunstancias. (Efe.)

WASHINGTON, 1.—El general Eisenhower ha declarado que Europa debe ser unida a las naciones del continente y no deben ser víctimas de complacencia y dejar que los Estados Unidos lo hagan todo.

En un discurso grabado para la Broadcasting Corporation, dijo: «Nuestro verdadero objetivo es el de impedir la guerra».

Eisenhower advirtió que en esta guerra común a favor de la paz, ninguna persona ni nación puede triunfar con complacencia a la fuerza, real o imaginaria, ahora; evitemos tener a los Estados Unidos como coberturas eficaces de todas las Armas, respaldada por todas las naciones, y bien instruidas, que puedan ser rápidamente movilizadas en cualquier caso de necesidad. Estas reservas son vitales, el verdadero espíritu de nuestro sistema de seguridad.

El general recalcó, sin embargo, que la campaña de seguridad no debe seguir adelante a expensas de la economía nacional, que es el fundamento de la restauración de la libertad democrática por parte de Francia en el territorio del Sarre, y ha anunciado la adopción de ciertas medidas para apoyar esta campaña.

Un portavoz negó que el Gobierno alemán fuera a solicitar un plebiscito en el Sarre o la transformación de la cuenca carbonífera en territorio internacional.

El plebiscito que el Gobierno alemán ha sido informado por la vía diplomática de que, probablemente, los días 13 y 14 de febrero se celebrará en Londres una conferencia de los ministros de Asuntos Exteriores de Alemania, Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia.

Los alemanes creen que esta reunión podría ser aprovechada para plantear la cuestión del Sarre por primera vez en una conferencia internacional. (Efe.)

ACHESON ACEPTA.—El secretario de Estado, Acheson, ha aceptado la invitación para asistir a la reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias occidentales con el canciller de la Alemania Occidental, Dr. Adenauer, en Londres, el 13 y 14 de febrero, según anuncia hoy el Departamento de Estado.

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

La conferencia fue propuesta por el secretario del Foreign Office, Eden, como reunión previa sobre los problemas alemanes al Consejo de los Ocho, que se reunirá en Lisboa el 16 de febrero.

Las conversaciones de Londres se centrarán principalmente en el estudio de la propuesta de cooperación alemana en la defensa europea y la formación de un contrato de paz entre los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia por una parte, y Alemania Occidental, por otra. (Efe.)

EL CONSEJO DE MINISTROS APRUEBA INSTRUCCIONES A LOS CONSULES

sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio. Se autoriza la ampliación de capital y determinadas fabricaciones a la «Sociedad Nacional Industrias Aplicaciones Celulosa Española» (SNIACE)

MADRID, 2 (145 madrugada).—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento de Pesas y Medidas.

Decreto por el que se distribuye la primera anualidad del presupuesto extraordinario de obras públicas en la África Occidental Española.

Decreto por el que se autoriza al Patrimonio Nacional para construir las viviendas de sus obreros, asignándose a los beneficiarios que concede el Instituto Nacional de Vivienda y a los del Crédito para la Reconstrucción Nacional.

Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre los sucesos políticos y militares de Egipto.

Cambio de notas por el que se restablecen las relaciones diplomáticas con el Japón.

Convenio hispanoalemán sobre intercambio de aprendices.

Decreto por el que se eleva a Embajada, en régimen de reciprocidad, la representación de España en Haití.

Convenio sobre pagos con el Canadá.

Instrucciones a los consules de la nación sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio.

JUSTICIA.—Decreto-ley por el que se modifica la disposición transitoria tercera de la ley de 17 de julio de 1951 de régimen jurídico de las sociedades anónimas.

Decreto de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de Castro Enriquez, marqués de Val-

El Gobierno Italiano gana la votación de confianza.

ROMA, 1.—El primer ministro, Alcide De Gasperi, y su Gobierno han ganado la votación de confianza en la Cámara de Diputados. Votaron a favor del Gobierno 385 diputados, y en contra 233, absteniéndose tres.

En la tercera que se efectuaba en cinco días acerca del aumento de sueldos de los funcionarios. Los dos primeros—sin plantear la cuestión de confianza—las había perdido el Gobierno, que se oponía a los aumentos por considerar que hacían peligrar peligrosamente el equilibrio financiero. (Efe.)

El ministro del Aire en Acra.

SANTA ISABEL, 1.—Se reciben en esta capital noticias de Acra (Costa de Oro) de que ha llegado al aeropuerto de dicha ciudad el ministro del Aire, general, González Gallarza, en su viaje de regreso a la Península.

CONSEJO DEL FRENTE NACIONAL.

EL CAIRO, 1.—El Consejo del Frente Nacional que se están formando asesorar al Gabinete sobre cualquier negociación que se establezca entre Egipto e Inglaterra o las potencias occidentales en general. Provisionalmente, el Frente Nacional incluirá cinco independientes, dos wafdistas, dos constitucionalistas liberales y dos sadistas. (Efe.)

HACE RESPONSABLE A EGIPTO.

OTTAWA, 1.—Canadá hace responsable a Egipto de la muerte del comisario comercial canadiense en El Cairo, J. M. Boyer, asesinado durante el asalto e incendio del «Turk Club». (Efe.)

LAS NEGOCIACIONES EN COREA.

TOKIO, 1.—Los negociadores de tregua de las Naciones Unidas han propuesto que se formen grupos neutrales para celebrar entrevistas con personas civiles desplazadas por todo Corea, con el fin de asegurarse de que podrán vivir donde quieran después de que sea firmado el acuerdo de armisticio.

Los rojos han rechazado de nuevo el plan aliado de confiar la labor de realizar estas entrevistas con los desplazados a la Cruz Roja Internacional. Alegan de nuevo los comunistas que la Cruz Roja es no neutral. (Efe.)

DESIGNACION DE NEUTRALES.

TOKIO, 1.—En la Subcomisión que en las conversaciones de Pan Mun Jom discute la cuestión de la supervisión del armisticio, las Naciones Unidas designaron a tres neutrales: Suecia, Noruega y Suiza para integrar el organismo de inspección, y propusieron la creación de cuarenta grupos—quince tras las líneas de cada bando y diez en la reserva—para investigar sobre las denuncias de violación del armisticio.

Los rojos contestaron que no estarían en condiciones de designar hoy las naciones neutrales encargadas de la inspección; y por otra parte, pidiendo la reducción del número de grupos propuestos por los aliados. Igualmente hicieron objeto a la propuesta de las Naciones Unidas de que los grupos neutrales puedan moverse en radio de treinta millas desde cada punto de entrada; manifestaron que la zona así determinada resultaba demasiado extensa, pero no señalaron ninguna cifra sustitutiva. (Efe.)

Perón no quiere divisas, sino materias primas

Afirma que la situación económica de la Argentina es muy sólida, y que si los ingleses quieren carne tendrán que pagarla a 250 libras por tonelada

BUENOS AIRES, 1.—El presidente Perón ha advertido a Inglaterra que tendrá que pagar docecientas cincuenta libras por tonelada de carne argentina, en vez de las 150 actuales o de la noventa del año 1949.

En un discurso ante los miembros del Tribunal Supremo, el presidente argentino afirmó que la situación económica de Argentina es muy sólida a pesar de las malas cosechas. «Aunque algunos dicen que no tenemos divisas y que por ello no podemos importar materias primas—continúa—, sé de algunas de estas materias que no haya para el país y que el país siga trabajando que no se obtienen con divisas porque las divisas no valen hoy nada. Cuando vienen a comprar nuestros productos, nosotros no queremos divisas, sino materias primas, acaparamos hoy por algunos en todo el mundo. Hace poco, los norteamericanos compraban carne para los combatientes de la guerra. Les pregunté cómo iban a pagarlos y me contestaron que con dólares argentinos. Dólares, no, respondimos; queremos materias primas o no vendamos nuestra carne. No nos dieron las materias primas y nosotros no les dimos carne. Igual ocurrió cuando quisieron comprarnos lana y otros productos similares.

Cuando vinieron los ingleses a comprar, no quisieron pagar lo que pedíamos. Uno de los negociadores británicos me dijo que no podríamos resistir mucho tiempo sin vender, y yo le respondí que probaríamos. «Ustedes—dijo— tienen dinero, y yo tengo carne. Veamos quién resiste más. Nos ofrecían 150 libras por tonelada, y ahora habrán de pagar 250».

El presidente pidió a los argentinos que no se desperdicien víveres, y que ahorrando panecillos y kilos de carne, que pueden ponerse en conserva, proporcionan divisas a la nación.

¡SI ESTO NO ES ROBAR...!

Señaló también que el establecimiento de una compañía extranjera en la Argentina era antes un negocio difícil, pero que con el caso de la «Swift Meatpacking», que—dijo— vino al país con un capital de diez millones de pesos, con los que se constituyó la sociedad; consiguió luego del Banco Argentino Oficial un préstamo de cien millones, y con los beneficios del primer año reembolsaron todo el capital. «Si esto no es robar al país, que venga Dios y lo vea», exclamó.

La Asamblea General de la ONU ha decidido que, en efecto, Rusia violó el tratado ruso-chino de amistad firmado en 1945. (Efe.)

LA ADMISION DE NUEVOS MIEMBROS.

PARIS, 1.—La Asamblea General de las Naciones Unidas ha rechazado la moción soviética para la admisión simultánea de las categorías de naciones que tienen solicitado el ingreso en la ONU. La moción no alcanzó la mayoría requerida de los dos tercios. El resultado fue de veintidós votos a favor, veintinueve en contra y dieciséis abstenciones. En la Comisión Política había resultado aprobada la moción, debido a que, según las normas reglamentarias, las Comisiones adoptan sus dictámenes por simple mayoría.

Después de la votación y explicación de votos, el Pleno de la Asamblea pasó a examinar la resolución patrocinada por cinco potencias que pide que en la próxima Asamblea General vuelva a considerarse la cuestión de la admisión. Esta resolución, apoyada por Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua, pide además la opinión del Tribunal Internacional de Justicia acerca de las siguientes cuestiones:

1) Qué criterio debe utilizarse para interpretar las decisiones del Consejo de Seguridad respecto a la admisión de nuevos miembros.

2) Anula el voto de una gran potencia la recomendación de la mayoría del Consejo de Seguridad en favor de la admisión de un nuevo miembro?

Esta resolución fue aprobada por treinta y seis votos a favor, cinco en contra y catorce abstenciones. (Efe.)

LA PROPOSTA PERUANA.

PARIS, 1.—El Pleno de la Asamblea General de la ONU ha aprobado por cuarenta y tres votos contra ocho, siete abstenciones y dos ausencias la resolución peruana que pedía una comisión objetiva

EDEN, A LONDRES.

LONDRES, 1.—El secretario del Foreign Office, Eden, ha salido en avión para París, donde celebrará conversaciones con los altos funcionarios franceses. Parece que el principal tema de las conversaciones será la reciente visita de Churchill a Estados Unidos y Canadá.

En el aeropuerto, Eden ha manifestado a los periodistas que antes de ir a Estados Unidos se había comprometido que él haría una breve visita a París, a su regreso, con el fin de dar cuenta al Gobierno francés del resultado del viaje del primer ministro inglés. También manifestó que es posible que converse con el ministro de Asuntos Exteriores fran-

SE ENTREVISTARÁ CON SCHUMAN.

PARIS, 1.—Al llegar a Francia, Anthony Eden declaró que viene a discutir el resultado de las conversaciones angloamericanas de Washington y a ver a su amigo Robert Schuman—ministro de Asuntos Exteriores francés—con el que, dijo, pasará sin duda revista a la situación internacional, en el terreno de la mutua amistad.

Se espera que el secretario del Foreign Office regrese el sábado a Londres. (Efe.)

FAURE PRESIDIRÁ LA DELEGACION FRANCESA.

PARIS, 1.—Edgar Faure presidirá la delegación francesa en la reunión del Consejo de la «NATO» en Lisboa, que comenzará el 16 de febrero.

Faure, además de presidente del Consejo de Ministros, es ministro de Hacienda. (Efe.)

LAS CONVERSACIONES GRECO-TURCAS.

ESTAMBUL, 1.—En los círculos políticos de Estambul se dice que el ministro de Asuntos Exteriores helénico, Venizelos, y los representantes turcos están discutiendo las posibles derivaciones en las relaciones políticas y militares greco-turcas y de la inclusión de los dos países en la «NATO», así como la adopción de un criterio común a presentar en la conferencia de Lisboa de dicha organización. (Efe.)

CHURCHILL RECONOCE LA INDEPENDENCIA.

LONDRES, 1.—El primer ministro, Winston Churchill, ha manifestado en los Comunes que nunca ha visto a su país tan desprovisto de defensas militares como hasta ahora.

Añadió que no culpaba de ello a Shinwell ni a los demás exministros laboristas, ya que cuando advirtieron el peligro realizaron claramente esfuerzos considerables para conjurarlos. (Efe.)

El ministro del Aire en Acra.

SANTA ISABEL, 1.—Se reciben en esta capital noticias de Acra (Costa de Oro) de que ha llegado al aeropuerto de dicha ciudad el ministro del Aire, general, González Gallarza, en su viaje de regreso a la Península.

La declaración del Caudillo sobre política exterior

ha sido recibida con satisfacción en los círculos políticos árabes

BEIRUT, 1.—El corresponsal de la prensa United Press, George Fittar, que ha estado en Madrid, ha informado con satisfacción sobre la declaración del Caudillo sobre política exterior en su mensaje de Año Nuevo. Al declarar la independencia de la República, el jefe del Gobierno español, agregó el período de la guerra, el jefe del Gobierno de Libano, Abdulla El Yafi, manifestó que los árabes, y especialmente los libaneses, nos congratulamos por el hecho del Caudillo y expresamos nuestra simpatía y amistad y buena voluntad de España. Quiero destacar también que las relaciones de España con los países hispanoárabes son excelentes y que nuestra cooperación ha dado fruto en las reuniones de las Naciones Unidas.

El citado corresponsal manifestó también que agrada a la opinión pública de España para el futuro y para el presente. El jefe del Gobierno de Libano, Abdulla El Yafi, manifestó que los árabes, y especialmente los libaneses, nos congratulamos por el hecho del Caudillo y expresamos nuestra simpatía y amistad y buena voluntad de España. Quiero destacar también que las relaciones de España con los países hispanoárabes son excelentes y que nuestra cooperación ha dado fruto en las reuniones de las Naciones Unidas.

LA PRENSA PARISINA Y EL MARRUECOS ESPAÑOL.

PARIS, 1.—La Prensa de París concede gran importancia a las conversaciones celebradas en Madrid entre el Caudillo y el Jefe del Gobierno de España. La prensa parisiense ha dado un párrafo del mensaje de S. M. E. al Jefe al pueblo marroquí. (Efe.)

COMIDA EN HONOR DEL VICEPRESIDENTE HELVETICO.

BERNA, 1.—En honor del vicepresidente de la Confederación Helvética, el conserje federal católico Philippe Etter y de su esposa, ha dado una comida el ministro de Estado, duque de San Lúcar. Asistieron, entre otras personalidades, los ministros de Chile, Austria y Suecia, el encargado de Negocios suizo para África del Sur, el miembro de la redacción de la Sociedad Suiza de Radiofonía y Televisión, y se dio una recepción en la noche. (Efe.)

Mañana, Cuestión de «Auxilio Social»

Se recuerda a los dueños de espectáculos y demás centros de recreo, la obligación que tienen de pasarse por nuestras oficinas, Martínez Zaporta número nueve, entresuelo, para recoger los emblemas correspondientes a la postulación del día 3. Hora, de nueve y media a dos.

EL CONSEJO DE MINISTROS APRUEBA INSTRUCCIONES A LOS CONSULES

sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio. Se autoriza la ampliación de capital y determinadas fabricaciones a la «Sociedad Nacional Industrias Aplicaciones Celulosa Española» (SNIACE)

MADRID, 2 (145 madrugada).—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento de Pesas y Medidas.

Decreto por el que se distribuye la primera anualidad del presupuesto extraordinario de obras públicas en la África Occidental Española.

Decreto por el que se autoriza al Patrimonio Nacional para construir las viviendas de sus obreros, asignándose a los beneficiarios que concede el Instituto Nacional de Vivienda y a los del Crédito para la Reconstrucción Nacional.

Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre los sucesos políticos y militares de Egipto.

Cambio de notas por el que se restablecen las relaciones diplomáticas con el Japón.

Convenio hispanoalemán sobre intercambio de aprendices.

Decreto por el que se eleva a Embajada, en régimen de reciprocidad, la representación de España en Haití.

Convenio sobre pagos con el Canadá.

Instrucciones a los consules de la nación sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio.

JUSTICIA.—Decreto-ley por el que se modifica la disposición transitoria tercera de la ley de 17 de julio de 1951 de régimen jurídico de las sociedades anónimas.

Decreto de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de Castro Enriquez, marqués de Val-

El Gobierno Italiano gana la votación de confianza.

ROMA, 1.—El primer ministro, Alcide De Gasperi, y su Gobierno han ganado la votación de confianza en la Cámara de Diputados. Votaron a favor del Gobierno 385 diputados, y en contra 233, absteniéndose tres.

En la tercera que se efectuaba en cinco días acerca del aumento de sueldos de los funcionarios. Los dos primeros—sin plantear la cuestión de confianza—las había perdido el Gobierno, que se oponía a los aumentos por considerar que hacían peligrar peligrosamente el equilibrio financiero. (Efe.)

El ministro del Aire en Acra.

SANTA ISABEL, 1.—Se reciben en esta capital noticias de Acra (Costa de Oro) de que ha llegado al aeropuerto de dicha ciudad el ministro del Aire, general, González Gallarza, en su viaje de regreso a la Península.

CONSEJO DEL FRENTE NACIONAL.

EL CAIRO, 1.—El Consejo del Frente Nacional que se están formando asesorar al Gabinete sobre cualquier negociación que se establezca entre Egipto e Inglaterra o las potencias occidentales en general. Provisionalmente, el Frente Nacional incluirá cinco independientes, dos wafdistas, dos constitucionalistas liberales y dos sadistas. (Efe.)

HACE RESPONSABLE A EGIPTO.

OTTAWA, 1.—Canadá hace responsable a Egipto de la muerte del comisario comercial canadiense en El Cairo, J. M. Boyer, asesinado durante el asalto e incendio del «Turk Club». (Efe.)

LAS NEGOCIACIONES EN COREA.

TOKIO, 1.—Los negociadores de tregua de las Naciones Unidas han propuesto que se formen grupos neutrales para celebrar entrevistas con personas civiles desplazadas por todo Corea, con el fin de asegurarse de que podrán vivir donde quieran después de que sea firmado el acuerdo de armisticio.

Los rojos han rechazado de nuevo el plan aliado de confiar la labor de realizar estas entrevistas con los desplazados a la Cruz Roja Internacional. Alegan de nuevo los comunistas que la Cruz Roja es no neutral. (Efe.)

DESIGNACION DE NEUTRALES.

TOKIO, 1.—En la Subcomisión que en las conversaciones de Pan Mun Jom discute la cuestión de la supervisión del armisticio, las Naciones Unidas designaron a tres neutrales: Suecia, Noruega y Suiza para integrar el organismo de inspección, y propusieron la creación de cuarenta grupos—quince tras las líneas de cada bando y diez en la reserva—para investigar sobre las denuncias de violación del armisticio.

Los rojos contestaron que no estarían en condiciones de designar hoy las naciones neutrales encargadas de la inspección; y por otra parte, pidiendo la reducción del número de grupos propuestos por los aliados. Igualmente hicieron objeto a la propuesta de las Naciones Unidas de que los grupos neutrales puedan moverse en radio de treinta millas desde cada punto de entrada; manifestaron que la zona así determinada resultaba demasiado extensa, pero no señalaron ninguna cifra sustitutiva. (Efe.)

EL CONSEJO DE MINISTROS APRUEBA INSTRUCCIONES A LOS CONSULES

sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio. Se autoriza la ampliación de capital y determinadas fabricaciones a la «Sociedad Nacional Industrias Aplicaciones Celulosa Española» (SNIACE)

MADRID, 2 (145 madrugada).—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado.

PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Decreto por el que se aprueba el Reglamento de Pesas y Medidas.

Decreto por el que se distribuye la primera anualidad del presupuesto extraordinario de obras públicas en la África Occidental Española.

Decreto por el que se autoriza al Patrimonio Nacional para construir las viviendas de sus obreros, asignándose a los beneficiarios que concede el Instituto Nacional de Vivienda y a los del Crédito para la Reconstrucción Nacional.

Recursos de agravios y expedientes de trámite.

ASUNTOS EXTERIORES.—Informe sobre los sucesos políticos y militares de Egipto.

Cambio de notas por el que se restablecen las relaciones diplomáticas con el Japón.

Convenio hispanoalemán sobre intercambio de aprendices.

Decreto por el que se eleva a Embajada, en régimen de reciprocidad, la representación de España en Haití.

Convenio sobre pagos con el Canadá.

Instrucciones a los consules de la nación sobre repatriación de los mutilados del Ejército rojo en el exilio.

JUSTICIA.—Decreto-ley por el que se modifica la disposición transitoria tercera de la ley de 17 de julio de 1951 de régimen jurídico de las sociedades anónimas.

Decreto de convalidación en la sucesión de los títulos de duque de Castro Enriquez, marqués de Val-

El Gobierno Italiano gana la votación de confianza.

ROMA, 1.—El primer ministro, Alcide De Gasperi, y su Gobierno han ganado la votación de confianza en la Cámara de Diputados. Votaron a favor del Gobierno 385 diputados, y en contra 233, absteniéndose tres.

En la tercera que se efectuaba en cinco días acerca del aumento de sueldos de los funcionarios. Los dos primeros—sin plantear la cuestión de confianza—las había perdido el Gobierno, que se oponía a los aumentos por considerar que hacían peligrar peligrosamente el equilibrio financiero. (Efe.)

El ministro del Aire en Acra.

SANTA ISABEL, 1.—Se reciben en esta capital noticias de Acra (Costa de Oro) de que ha llegado al aeropuerto de dicha ciudad el ministro del Aire, general, González Gallarza, en su viaje de regreso a la Península.

CONSEJO DEL FRENTE NACIONAL.

EL CAIRO, 1.—El Consejo del Frente Nacional que se están formando asesorar al Gabinete sobre cualquier negociación que se establezca entre Egipto e Inglaterra o las potencias occidentales en general. Provisionalmente, el Frente Nacional incluirá cinco independientes, dos wafdistas, dos constitucionalistas liberales y dos sadistas. (Efe.)

HACE RESPONSABLE A EGIPTO.

OTTAWA, 1.—Canadá hace responsable a Egipto de la muerte del comisario comercial canadiense en El Cairo, J. M. Boyer, asesinado durante el asalto e incendio del «Turk Club». (Efe.)

LAS NEGOCIACIONES EN COREA.

TOKIO, 1.—Los negociadores de tregua de las Naciones Unidas han propuesto que se formen grupos neutrales para celebrar entrevistas con personas civiles desplazadas por todo Corea, con el fin de asegurarse de que podrán vivir donde quieran después de que sea firmado el acuerdo de armisticio.

Los rojos han rechazado de nuevo el plan aliado de confiar la labor de realizar estas entrevistas con los desplazados a la Cruz Roja Internacional. Alegan de nuevo los comunistas que la Cruz Roja es no neutral. (Efe.)

DESIGNACION DE NEUTRALES.

TOKIO, 1.—En la Subcomisión que en las conversaciones de Pan Mun Jom discute la cuestión de la supervisión del armisticio, las Naciones Unidas designaron a tres neutrales: Suecia, Noruega y Suiza para integrar el organismo de inspección, y propusieron la creación de cuarenta grupos—quince tras las líneas de cada bando y diez en la reserva—para investigar sobre las denuncias de violación del armisticio.

Los rojos contestaron que no estarían en condiciones de designar hoy las naciones neutrales encargadas de la inspección; y por otra parte, pidiendo la reducción del número de grupos propuestos por los aliados. Igualmente hicieron objeto a la propuesta de las Naciones Unidas de que los grupos neutrales puedan moverse en radio de treinta millas desde cada punto de entrada; manifestaron que la zona así determinada resultaba demasiado extensa, pero no señalaron ninguna cifra sustitutiva. (Efe.)

VENTANA A LA CALLE

Cuando más cosas raras suelo hacer uno es cuando no tiene nada que hacer.

Hay quien, cuando no tiene nada que hacer, hace gimnasia escandinava, y quien hace encaje de bolillos, y quien hace oposiciones para guarda forestal.

Nosotros, mucho más humildes y sencillos en nuestras aspiraciones, cuando no tenemos nada que hacer, solemos hacer cuentos.

algunas veces, modestamente, salen tan estupidamente bien hechos, que hasta tienen moraleja y todo. El otro día, sin ir más lejos, escribí uno que no me quedó monísimo.

Pues, señor, esto dice que era un idem, o sea un señor, que vivía en cierta ciudad castellana de Castilla.

La verdad es que nunca conseguía tomar café, y me cansaba mucho la insustancia de decirle al camarero que le sacase café, pero esto es lo de menos y no importa nada para el buen éxito de nuestro hermosísimo cuento.

El caso es que, una noche que en la ciudad de marras hacía tanto frío como el que ha hecho cualquiera de las noches pasadas en Logroño, nuestro hombre notó, al llegar al café, que se había enfriado por el camino.

Y, a los más íntimos, los acariciaba con las manos de guadaña, que no funcionaban como yo esperaba.

NOTICIAS DIVERSAS

Farmacia de guardia.—Hoy, sábado, estará abierta de una a tres de la tarde y de siete en adelante, la farmacia de don Francisco Sanz Martín, General Franco, 1.

Temperaturas de ayer.—Máxima, 15,6, a las 14,30; media, 11,1, y mínima, 6,6, a las 6 de la mañana. Lluvia, 1,8 litros por metro cuadrado.

Acción Católica EL CURSILLO DE LOS HOMBRES DE A. C.

LA INFLUENCIA DE LA BIBLIA EN LAS CONVERSIONES

El M. I. señor don José María Sarnago ha desarrollado en el cursillo de los Hombres de Acción Católica una interesante conferencia sobre la importancia de la Biblia, que califica de gran don de Dios a la Humanidad.

ASOCIACION DE ANTIGUAS ALUMNAS DE LA ENSEÑANZA

Adoración Nocturna

CENSURA DE ESPECTACULOS

Kim de la India (2)

PASTILLAS DISPAK VENCEN LA TOS

F.E.T. y de las J.O.N.S.

Central Nacional Sindicalista SINDICATO PROVINCIAL DEL PAPEL, PRENSA Y ARTES GRAFICAS

Reclamado y detenido

Don Calixto Terés Garrido (Q. E. P. D.)

Necrológicas

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

ANUNCIOS OFICIALES R. E. N. F. E. SEXTA ZONA CONCURSO DE OBRAS

Doña María de la Trinidad Gómez de Segura América

FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, SABADO, a las NUEVE Y CUARTO.

PEQUENOS SUCESOS

Por gamberros

Brandy Aro EL CORAC DEL BUEN GUSTO

ANUNCIOS OFICIALES Cooperativa Provincial de Hostelería y Similares

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

ANUNCIOS OFICIALES R. E. N. F. E. SEXTA ZONA CONCURSO DE OBRAS

Doña María de la Trinidad Gómez de Segura América

FUNERAL Y MISA DE REQUIEM.—HOY, SABADO, a las NUEVE Y CUARTO.

AGRICULTORES

CENTROS OFICIALES

Gobierno Civil VISITAS

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Delegación de Hacienda

HOY-CINE AVENIDA

HOY-FRONTÓN CINEMA

HOY-TEATRO MODERNO

HOY-TEATRO BRÉTÓN

HOY-TEATRO MODERNO

GOBIERNO CIVIL

Relación de las visitas recibidas por el excelentísimo señor gobernador civil en su despacho oficial de este Gobierno en el día de ayer.

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes

Delegación de Hacienda

HOY-CINE AVENIDA

HOY-FRONTÓN CINEMA

HOY-TEATRO MODERNO

HOY-TEATRO BRÉTÓN

HOY-TEATRO MODERNO

Hace 25 años

En sesión celebrada por la Comisión de Fomento se acordó nombrar al Consejo de la Economía Nacional que se facilitase la información del azúcar de la isla de Cuba a España, a fin de obtener ventajas correspondientes a la producción del vino y conservas de dicha isla, en cuyos mercados se consumían mucho estos productos.

El Consejo de Administración de la Plaza de Foros acordó arrendar este año la plaza para la temporada veraniega, por lo que el primer espectáculo taurino se celebrará el día 13 del próximo mes de marzo con una encierro a las 6 de la tarde.

El Teatro Moderno se presentará en la península de G. C. en el mes de marzo, y en el Cine Social, la maniquí parisiense, que costaron.

En Madrid desaban de treinta las marcas de vino de Rioja que con este nombre se vendían, pero que no eran de Rioja ni ella habían pasado. Uno de los curiosos tomaron nota de las siguientes marcas: Rioja Clara, Bodegas de Morata; Vinos de la marca de Barrera; Rioja Clara, de los años, Bodegas de Jaldán, Rioja de Badia, La Cepitina; Rioja, de San Bartolomé; Bodegas de Rioja, y otros etiquetados y embotellados como vinos de Rioja.

En Ezcaray tomaron parte en una cacería de jabalíes 28 individuos bajo la dirección de don Alejandro Sotomayor y don Pedro Peña como practicantes. Prepararon las posturas en el sitio denominado «Cerro Zumbra», los ejemplares animales a sus perros a que levantaban los jabalíes, y salieron dos: uno tal muerto, pero el otro se lanzó sobre don Alejandro, que gracias a su seguridad se pudo defender con los cañones de la escopeta, durante bastantes días, hasta que otro cazador acudió en su auxilio y mató al jabalí, en el que se vieron muy comprometidos. Poco después se presentó un tercer jabalí, tan terrible que causó pánico a los cazadores que le apuntaron, y que al verse cercado se lanzó furiosamente sobre ellos, y cuando los perros se acercaban eran lanzados por el aire; le hicieron once disparos y ninguno le acertó, y tal fue el furor que les produjo, que todos trataron de salvarse y abandonaron las armas, desistiendo de montar abajo, restando tranquilos cuando vieron asentarse a un animal de tanta ferocidad.

Anís Aro EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Registro Civil

FRONTÓN BETI JAI

CAMPO DE LAS GAUNAS

JUNTA ASESORA PARA LA PR NIA INFANTIL

MADRID. 4.—El Ministerio de Instrucción y Turismo, por orden que publica el Boletín Oficial del Ministerio, crea, dependiente del Ministerio de Instrucción, una Junta asesora de la Prensa Infantil, cuya misión será elevar los informes parciales sobre la orientación y contenidos de todas las publicaciones periódicas (o que no simplemente tengan carácter recreativo) destinadas a los niños, y promover las disposiciones que en esta orden sean necesarias a fin de la expresada misión.

En el banquete a Eddie Cantor se lograron más de dos millones y medio de dólares para el Gobierno judío

NUEVA YORK. 4.—El artista cinematográfico Eddie Cantor, de origen ruso, ha sido objeto de un homenaje al cumplir los 60 años de edad. El banquete que se celebró en el Hotel Waldorf Astoria, con un costo de 100.000 dólares en honor del emigrante para el Gobierno judío de Palestina, se celebró en el banquete se halla condicionado a la compra de bonos por un valor de mil dólares. Entre los invitados estaba el vicepresidente, Albel Barkley.—(Efe.)

Las bellezas naturales de España con sus innumerables monumentos artísticos a los extranjeros

Se espera para este año 1938 una extraordinaria afluencia de turistas a España de conocer nuestras costumbres, nuestras artes, nuestros paisajes, nuestra historia... y sus familiares y empleadas podrían entenderse perfectamente con los turistas que nos visitan al aprender desde ahora.

Inglés Francés

comoda y rápidamente en su domicilio por el más perspicaz de los métodos modernos

Cursos Fonológicos CCC

Aparato 193 - SAN SEBASTIAN Enseñanza de idiomas por correspondencia CON discos o SIN discos

Alquileres

ALQUILER muy grande, Ruavieja, 87. Habitaciones con Almacén. E. Pateras. 10. Baño. Muro Mata, 8 entlo. FINCA Los Montajes, a 8 km. de Logroño, jurisdicción Logroño, se vende. Informes, Pablo Abalos Puzos, en San Asensio. PISO nuevo, se alquila en 250 ptas. Informes, Vara de Rey, 17, portería, Tf. 2839.

Colocaciones

SE NECESITAN carpinteros encofrados de obra y albañiles oficiales de primera. Serán bien retribuidos. Informes, Oficina de Colocación, Redención número 972. BUENAS casa de 24 años, decorada en su casa. Dirigirse a Martín Ramírez, en Pradefón. CHALDO sabiendo labranza y con buenos informes, necesita Santiago Barrio, en Medrano. BUENAS persona que sepa de cocina, se necesita. Calvo Sotelo, 11, 3.º decha. BUENAS persona activa con buenas referencias para agente de Seguros. Inmejorables condiciones. Informes, M. Zaporta, 9, 2.º centro. ASISTENTE, se necesita en Hormos de Muro, 26, 3.º. TIPOLOGO competente se precisa. Tratar con Purificación Fernández, en Huemilla. BUENAS para dos personas, se necesita. 19 Logroño, 12, 1.º, pral, 12q.

Compras

COMPRAS venta de muebles y toda clase de objetos Calle del Carmen 1 MOTOR volante de 0,75 a un H.P. y todas piezas. Av. Portuñal, 36. COMPRAVENTA de muebles, ropas, objetos, etc. Mayor, 118.

DEPORTES EL CALAHORRA, A ESTELLA

Mucho frío hacía el domingo pasado, pero pese a la ligera atmósfera viciosa publicada en el número del pasado martes, este modesto correspondiente estuvo presenciando el encuentro del Basconia-Calahorra en el campo de La Planilla, y cumpliendo su obligación hizo la reseña que el partido le mereció, y el mismo domingo por la noche la dictó teletipográficamente a El Heraldo, y el lunes por la mañana la depositó en Correos con tiempo suficiente para que llegara a NUBIA RÍOJA y se publicara en el número del martes. ¿Que no llegó? Eso ya no es cuenta mía. Y lo siento mucho, pero el frío que pesamos... Y que ya no tiene remedio... y ni siquiera nos pueden compensar devolviéndonos las calorías allí perdidas.

CAMPEONATO REGIONAL Copa Excelentísimo Ayuntamiento

Table with columns: Clasificación, J., G., E., P., F., O., P. Rows include Arnedo, Junior, Tardío, Burle, Berceo, Rioja, La Calzada, Mendavia, Nájera.

un buen fútbol, pues aunque los muchachos berceños no están situados en la tabla como esperaba la afición, sus actuaciones siempre dejan buen sabor de boca.

CICLISMO NUEVA DIRECTIVA DEL CLUB CICLISTA LOGROÑES

Días pasados se celebró la Junta general anual, y entre los asuntos a tratar estaba la renovación de la directiva, que, después de la aprobación de las autoridades gubernativa y federativa, quedó constituida de la siguiente forma: Presidente, don Jesús Martínez Miranda; vicepresidente, don Manuel Pérez España; secretario, don Félix Labrada Navajas; tesorero, don José Luis Trevijano Díaz; vocales, don Eladio García Irujo, don Marino Fernández del Pozo, don Alberto Ducros García y don Alberto Gasco López.

El primer acuerdo tomado por la directiva fue el aceptar, y dar las gracias por el ofrecimiento hecho por los propietarios del C.A. de los Leones para establecer en dicho establecimiento el domicilio social de esta Sociedad, al lado del Club Deportivo Logroño y Recreación.

Se estudió la posibilidad de hacer un calendario de todas las actividades para la próxima temporada y mirar la forma de fomentar este deporte en gran escala. A medida que se acerca la temporada y llegue la hora, daremos cuenta de los muchos proyectos que espera desarrollar la Junta directiva, y que esperamos sean todo realidad.

Notas Militares

SUBPACADURIA MILITAR DE HABERES DE LOGROÑO.—Pago de haberes del mes de enero de 1938: Día 2, de 10 a 14 horas y de 16 a 18 horas.

VACANTES DE DESTINOS.—Para ser cubiertas por turno de provisión normal las vacantes de jefes y oficiales (E. A.) del Cuerpo de Sanidad Militar que existen en las unidades que publica el D. O. de fecha 31 de enero, Regimiento Infantería de Galicia n.º 20, una de teniente médico, Regimiento de Artillería número 24, una de teniente.

FINCAS

CASA de dos pisos, planta baja, con solar y cuadril, y solar cercano. Libre de colono, vendiendo en Villamediana, Ruzoa, Nueva Rioja. PISO ocho habitaciones exteriores, sol todo el día, cuarto de baño, con calefacción, llaves en mano, muy céntrico, se vende. El administrador, Oriarte, Mayor, 102, 9.º ESTEBANZ vende muchísimos pisos, dos casitas de planta baja, viga de 10 fanegas y pieza de 9 y 10 en la Ribera. Todo llave en mano, Muro de la Mata, 6, 1.º NALDA vende piso de 6 h. b. en 60.000 ptas. Piso en Bretón, 3 h. y terrazas Piso 3 h. en 27.000 ptas. Todos sol mediodía y libre. Vara de Rey, 32, 2.º NALDA vende finca libre, propia para edificación, 84 m. frente carretera. Soria por 36 de fondo. Casas, fincas, solares y chalets en el mejor de la capital. Vara de Rey, 32, 2.º NALDA vende granja frente carretera, con casa de 5 h., hermosos gallineros, sótano, luz y agua propia, y 1 figa, tierra libre. Vara de Rey, 32, 2.º MARTINEZ vende almacén propio para venta de muebles, droguería, etc.; otros céntricos, banatos, pisos, fincas, huertas, negocios. Bretón, 14, 1.º PISO con llaves, sol, galería, mirador, céntrico, 5 h., se vende 45.000 ptas. ocasión, y otros de producción. Muro de la Mata, 14, 4.º 12q.

GANADOS

PULPA, PULPA, venta desde un saco a vagón completo. Vea los precios de Zulueta, Av. Navarra, 14, Tf. 1459. MAÍZ DE SECANO anaduz. Único que no fermenta. Sólo en Zulueta. PENSOS AVICOLAS por mayor. Vea y compare precios en Zulueta. ALFALFA, PAJA, piensos, semillas, en Zulueta, Av. Navarra, 14, Logroño. MITAD PRECIO que cebada, vale la mitad para pienso en Zulueta. BIOTIN para el desarrollo y empímetro rápido de los pollos, en Zulueta. FOSLEVA, superior el aceite bacalao. Aduenda puesta y vicio de aves. GALONADA contra la coqueosis. Terrible mal de los pollos, en Zulueta.

SECCION RELIGIOSA

Los siete domingos de San José



HERMANDAD DE SAN FRANCISCO JAVIER.—Mañana, domingo, celebrará esta Hermandad su octavo función mensual en favor de las misiones. Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general para todos los asociados, y por la tarde, a las siete y media, función eucarística con meditación sobre las misiones actuales, terminando con el himno a San Francisco Javier. Predicará el R. P. Gregorio Calavia, misionero expulso de China y director de la Hermandad.

IGLESIA DE SAN BARTOLOME

Función mensual del Santo Escapulario. Mañana, primer domingo de mes, celebrará la Cofradía de la Virgen del Carmen su función mensual en la forma siguiente: Por la mañana, a las ocho y media, misa de comunión general. Por la tarde, a las siete y media, exposición de S. D. M. Santo Rosario, ejercicio de los siete domingos de San José, sermón, reserva y procesión.

CONGREGACION MARIANA DE HIJAS DE MARIA

Esta tarde, a las 8:20, tendrá lugar en la Iglesia de San Bartolomé la sabatina reglamentaria en honor de la Santísima Virgen.

ESCUELAS PROFESIONALES DE SAN BERNABE

Hoy, sábado, a las ocho de la noche, se tendrá la explicación sobre Religión y Moral por el R. P. director de las escuelas, seguidamente se rezará el Santo Rosario y la Salve cantada; y mañana, domingo, a las diez y media de la mañana, acudirán los alumnos a la santa misa en la Iglesia de San Bartolomé. Todos estos actos se aplicarán por las intenciones de los protectores de las Escuelas.

SANTOS DEL DIA

La Purificación de Nuestra Señora, San Cornelio y San Cándido.

ADORACION NOCTURNA

Vigilia ordinaria mensual del turno III, en San José, en San Bartolomé, la noche del 2 al 3, dando principio a las diez y media. A la santa misa (4 de la madrugada) se permitirá asistir a quienes no puedan hacerlo en hora normal, aun cuando no sean adoradores.

POLLUELOS de la mejor calidad LEGHORN BLANCA PRAT LEONADA SOLO DE NUESTRAS REPRODUCTORAS Explotación Agrícola LA CALZADA AVDA. V. DEL PILAR, 159 Teléfono 3111 Santo Domingo de la Calzada. SE DESHAN REPRESENTANTES

ESPECTACULOS

MUSICA

Un excelente recital de Gerhar Taschner

Gerhard Taschner es, en efecto, un violinista excepcional. Como tal lo considerábamos aun antes de haberlo escuchado ayer por vez primera, porque su historial artístico, brillantísimo, así lo proclamaba. Pero siempre resulta grato hallar ocasión de confirmar una referencia encomiástica o un augurio feliz, y todo cuanto de Gerhar Taschner esperábamos, que no era poco, ha quedado ampliado y rotundamente confirmado a lo largo del magnífico recital que ayer nos ofreció este privilegiado artista en el Teatro Bretón de los Herreros, en el concierto correspondiente al mes de febrero del actual curso de conciertos de la Sociedad Filarmónica «Logroño».

Hay en Gerhar Taschner un violinista de gran talla y personalidad acuosísima, que acaso se define principalmente por su técnica maravillosa, que le confiere un dominio del instrumento llevado hasta límites insospechados. Esto le permite abordar y resolver con absoluta fidelidad y limpieza de un modo matemáticamente perfecto e impecable, las creaciones musicales de contextura más distante, y así pudo ofrecernos ayer, en un mismo recital, unas brillantes páginas de Wieniawski después de haber interpretado con gran acierto a Pella en su «Vida breve», y la deliciosa sonata en la mayor (á Kreutzer) de Beethoven tras otras dos de Haendel y Tartini, también admirables.

Quizá no llegase a penetrar del todo al auditorio el «Estudio número 24», de Paganini-Szymanowski, que figuraba en la tercera parte del programa, por las características especiales de la obra, pero, por contra, acaso fué en este momento cuando el artista alcanzó a mostrar de un modo más amplio todos sus grandes recursos.

Mas no se crea que Gerhar Taschner aporta exclusivamente a su arte la perfección rigida y fría de la técnica. Junto a ésta, muestra también un cultivadísimo y cetero criterio musical a través del cual sus interpretaciones adquieren expresión y matiz, llevando al auditorio la emoción inefable de lo bello junto a la maravilla de la perfección.

La Infenitón es, pues, excelente. Pero, sobre que no es ésta la primera cinta de este corte, su desarrollo se hace reiterativo en demasía —aunque quizá esto sea necesario para servir el propósito del film— y llega a resultar fastidioso.

Hernias difíciles de contener

Pueden ser de forma cómoda con un ADMINISTRADOR HERNISAN CON RESORTE DE PRECISION Y REGULADOR DE CONTROL (patentado), ingenioso dispositivo que supera con gran ventaja a los antiguos y engorrosos braguetos. Modelos especiales para agricultores, mecánicos y demás profesiones que requieren esfuerzo físico. (C. S. S. 12.877)

AVISO: Visita en LOGROÑO, martes día 5, de 10 a 1, Consultorio Dr. Manuel Luengo, calle Gonzalo de Berceo, 23. (Frente Estación Ferrocaril, otro lado pasarela). Según su prescripción.

HERNISAN (ESTUDIO ORTOPEDICO) Balmes, 104 - Barcelona

La Primitiva - C.R.P.A. GENERO GENERAL DE ANUNCIOS

ANUNCIOS CLASIFICADOS

SIGMA. Máquinas para coser y para tejer junto Conahem Plazos hasta 20 meses Murrieta 3. Tf. 29-13. PLANTONES chopos. Verdadera especialidad Viveros Torremontana. ARMILLO, comedero y otros enseres, vendiendo. P. Galde, 10, 2.º 12q. COMEDOS, se vende barato. Intendencia, 2, 1.º CUBA envidada, 300 cántaras, vende Eugenio Ifigueroa, en Ribafrecha. MAQUINA de punto «Dubieda», 10 por 40, sin frezar, se vende. Santos Acarza, A. G., 2.º 12q. VARIO GANADEROS, agricultores, moinos para vuestras necesidades. Vean su trabajo en Trinidad, 12, Perea. PASAMONTANAS, guantes, bufandas y bonitos pasadores de brillantes para el pelo, en El Alacén. Sagasta n.º 14. LIQUIDACION: a 20% zapatillas y zapatos de goma. Ochoa, Sagasta, 26. BASCULAS MONTANA. Representante, Urliarte, Capitán Gona. 8. PINTOR. Colimiana, oleos garantía, habitaciones, 20 pias. San Roque, 3. GANADEROS, Paja, alfalfa, maíz y demás piensos. Laserna, Hurtado, 4. AGRICULTOR. Encuentras asortamiento todos los piensos y productos para tus aves en la acreditada Casa Laserna, Portugal n.º 5. YARELLA, se alquila para bodas. Av. de Colón, 57, 1.º decha. CASA MARIN. Tuberías para conducciones de agua, muchas resistencias. Placas onduladas para cubiertas de tejados. Puertas, ventanas, azulejos blancos y de color y baldosas catalana. Los mejores precios. Oros de Junio, 18, Teléfono 2028. PINTOR. Pintura general. Habitaciones e la cola, a 25 pias. Tf. 2404. Morcera Alberto, Valljo, 26. CAL Y CEMENTO, en Caballería, 12, Padrique. REDONDO de 30-40 m/m., cambio por hierro de otras medidas, Teodoro Barbero, Santa Lucia, 33, en Miranda de Ebro. CARGA, se admite 4.000 kg. Madrid. Logroño. Razon, Talleres Ulecia. Cerezo de Villamediana, Tf. 36-50. TALLER de reparación de coches. Reciclados en el acto. Franco, 6. AVISO Los anuncios para esta sección solamente se admiten en la Administración de este periódico.

Objetos para regalos
Peñalva

NUEVA RIOJA

MUEBLES
TAPICERIA
DECORACION
ENCARGOS

EXPOSICION Y VENTA
Grandes Talleres
Leizaranzu
Logroño

Nuestras crónicas de extranjero

EL CASO DEL SARRE

HACE 50 AÑOS NACIÓ EN MONMARTRE EL CUBISMO: «LA BOHEMIA VEÍA LEGADO SU TIEMPO»

IRUN AL DIA

A Francia todo se le reúne a un tiempo. Nunca los males vienen solos.

Tuñes está en plena rebeldía y un cuando se calla el nombre, allí los hechos son de guerra.

Sobre las fronteras de Indochina aparecen masas de chinos con armamento ruso.

Y como si fuera poco, el caso del Sarre se complica en serio y amenaza al mismo tiempo las relaciones franco-alemanas primero, y luego, si plan Pieven sobre el Ejército europeo y el plan Schuman sobre el carbón.

Y para colmo, dirige los destinos de la nación un Gobierno con hegemonía socialista, aunque sea más de derechos que nunca, cuya vida apenas se extenderá algunos meses.

¿Qué le parece al lector esta situación?

—Que caligan Gobiernos—decía anoche Madariaga, extasiado, en una emisora francesa para uno de los españoles—, otros seguirán. ¡Ay del pueblo cuyos Gobiernos permanecen!

Más le valía a este pájaro de mal agüero callarse que extroñar la hilaridad de propios y extraños en los silencios de la noche a través de los alres, como las cornejas.

¿QUE PASA EN EL SARRE? Contra la opinión de Norteamérica e Inglaterra, Francia ha convertido en Enmienda el alto comisario que allí tenía. Para los ingleses, es eso hecho un reconocimiento de la separación local del Sarre de Alemania. Y para los franceses, la cosa más natural:

—Nosotros teníamos—dicen ellos— la promesa por escrito de Inglaterra y los Estados Unidos para el mantenimiento del régimen actual.

A esos dos países no les ha hecho gracia alguna el gesto, y protestan, pero no con tanta violencia como Alemania: en París y desde Bonn han hecho público su disgusto por lo que ven como una mancha para afejar de la patria madre un territorio que le pertenece, y para captar e introducir primero bajo la influencia y luego bajo la anexión francesa.

—Nosotros—contesta París—, al nombrar embajador, es reconocer la independencia de una nación, pero no anexión.

RECORDAMOS LA GEOGRAFÍA: el Sarre tiene 2.600 kilómetros cuadrados.

Sus villas principales son Sarrebriick, con 135.000 habitantes, y Sarraltrois, con 33.000.

Su producción principal es el carbón, con 14 millones de toneladas en 1951, y la producción de acero le sigue: 2.601.990 toneladas en 1951.

El régimen político actual se basa en una constitución democrática votada en noviembre de 1947; es un territorio autónomo, no independiente, y en el orden administrativo tan sólo con Parlamento local y con Gobierno actualmente social cristiano.

La historia reciente es breve: Francia está desvinculando esta región, primero con la unión económica y más tarde con la unión aduanal para franco-alemán, firmada en marzo de 1949. Ya por el tratado de Versalles de 28 de junio de 1919, se le confió a la Sociedad de Naciones, 25 años más tarde, un plebiscito de la población la devolvió a la unión alemana.

LA POSTURA ALEMANA ES CLARA: El Sarre es alemán por su lengua, su economía y su voluntad, y se le devuelve o devuelve a la cooperación europea en el orden militar y económico. Y contra la obstinación francesa recurre a la mediación americana.

EL CINCUENTENARIO DEL CUBISMO ESTÁ EN CURSO

—Amigos, amigos y compañeros—dejan sus trabajos—, ha llegado el momento de la bohemia.

Y ésta se instala en una callejuela de Montmartre, en el «Batán La Pura», una fábrica abandonada, donde se reúnen los artistas sin domicilio.

Allí se conocieron y convivieron Pícoline, Max Jacob, Matisse, Braque, etc. etc. Todos eran concurrentes en el taller de Pícoline, pontífice máximo de la casa.

Los tiempos pasaron y aquellos bohemios que hoy viven, fueron todos travilleros, necesitados. Ninguno de ellos pudo demeritarse.

JAVIER DE EGUIA

BUENOS DIAS

La salud es rítor...
CARMELO SEGURA
Presupuestos sin compromiso

POR EL PARAISO DE LA B. B. C.

LOS INGLESES COMERAN MENOS, FUMARAN MENOS, TENDRAN MENOS CALOR E IRAN MENOS AL CINE Y NO PODRAN SALIR DE VACACIONES AL EXTRANJERO, PERO LA B. B. C. SEGUIRA LO MISMO

LONDRES AL DIA

Por las tierras de promisión de la B. B. C. no reina ya la austeridad. Esta ha pasado a ser hoy la super-austeridad.

Cuando el «Times» había estos días de España, cañica a la Península como tierra de portentos, de milagros. Donde no se da el milagro en forma alguna es en las islas escépticas y anglicanas de Albión. Y esto, aunque la B. B. C. no nos lo diga, o lo diga con sordina, atenuante.

El ángel exterminador de la nueva etapa no es el laborista Stafford Cripps, pero sí otro hombre que se parece a aquél como un inglés a otro inglés. Al canceller de hierro ha sucedido el conservador sin vejez humana.

Butler, el ministro del Tesoro, ha anunciado un nuevo programa, en un discurso en el parlamento de economía política: En el espacio de medio siglo, la Gran Bretaña, que era el principal acreedor del mundo, se ha convertido en el deudor más

imponente. «O cambiar o perecer», ha sido la conclusión del canceller. El sacrificio que pide a su pueblo es inmenso: quiere reducir a 100 millones de libras en un semestre un déficit que pasaba de los 575 millones de libras. ¿Cómo?

—LAS MEDIDAS DRACONIANAS— Las medidas son draconianas: el inglés que encarga un automóvil hoy no podrá ocupar su volante hasta 1962. El que encarga una máquina de lavar, una nevera o un fonógrafo, etc., no podrá comprarlo a crédito y arreglar la factura a los 18 meses. En Inglaterra se fumará menos, se comerá menos, habrá menos calor y menos coches, menos películas de Hollywood y menos excursiones a Florencia o a Montecarlo.

En líneas generales, las medidas tomadas son las siguientes: Primera.—Una economía de 50 millones de libras en tabaco, carbón, instrumental, vehículos, etc., etc.

El 7 de noviembre, Butler reducia en 350 millones de libras las compras al extranjero: en ese catálogo figuraban el tabaco, con 22 millones, y el carbón, con dos millones y medio. El objeto es reducir a 100 millones de libras en 1952 el déficit exterior de 475 millones que Inglaterra sufrirá el año pasado.

Segunda.—Diez días de vacaciones en la Costa Azul como máximo. En tiempos de Atlee tenían los ingleses derecho a 100 libras. Butler las reduce a 60 y hoy a 25.

—Lo preciso, dicen los ingleses, para asomarse al sol del continente durante una decena de días.

Tercera.—Al dentista hay que pagarlo sus honorarios. Pasaron aquellos días de Bevan, de dentista y médico gratuito. Los servicios médicos son gratuitos, pero por la orden que ha de ser dada, pagando de antemano un chelín al mes. El dentista, por el contrario, debe ser pagado en su totalidad. Y en Inglaterra, por un diente llevan seis chelines y dos peniques cuando se le arranca, y cuando se le repone, 23 chelines y seis peniques.

Cuarta.—60.000 automóviles en lugar de 100.000: todos los artículos de consumo como bicicletas, radios, televisión, etc., serán reducidos al tercio: antes destinaban a los ingleses 100.000 coches; hoy está reducida esa cifra a 30.000 y los 40.000 restantes a la exportación.

CONSECUENCIAS PARA EL CONTINENTE

Lo grave no es que sólo sufran sus hijos o sus descendientes, los pequeños ingleses, de pecheros recién esta sobre el resto del continente.

En Suiza y en la Costa Azul ha producido verdadero pánico esta medida. Y París recuerda a la Gran Bretaña en qué van a parar los cambios internacionales.

La libra puede consolidarse, pero otras industrias se vendrán a tierra.

Estaca y estaquilla

RUPESTRI LOT
Hermanos Moroy, 13, tercero

Catástrofe minera con cinco muertos.

(Viene de primera página)

Ameroz, a consecuencia del recalentamiento de unos motores, se produjo de madrugada un incendio en uno de los pabellones. Tras intensos trabajos por parte de los bomberos de la localidad, que duraron más de tres horas, se consiguió sofocar el fuego. Hay que lamentar la muerte del obrero Felipe Irigoyen, vecino de Tolosa, que dejó viuda y dos hijos, que, al cortar unos cables para evitar la propagación de las llamas, resultó electrocutado. Las pérdidas son de alguna consideración.

DETECCION DE UN ASESINO

LEIRIDA. 1.—Después de laboriosas pesquisas, la Guardia Civil ha descubierto y detenido a Benito Pascual Desá, de 37 años, casado, natural de Poblehujo (Huesca), encargado del depósito de basuras del servicio de limpieza pública, domiciliado en la planta baja del mismo. Este individuo es autor del asesinato y robo de Francisco Sánchez Marco, de 39 años, soltero, natural de Torre de Cinca (Huesca), de profesión basurero. El cadáver de éste fue encontrado en Ramat, a cuyo lugar fue conducida la víctima por el asesino volviendo de la amistad y del engaño. El hecho ocurrió el pasado día 9. Benito Pascual almorzó con Francisco y, en

un descuido de éste, le golpeó con una piedra la cabeza y después le seccionó el cuello con un hacha. Luego le despojó de cuantos efectos de valor llevaba, excepto de una cantidad de billetes que la víctima guardaba en un bolsillo de la camisa y que el asesino no encontró. También le sustrajo la documentación del cadáver y, por último, regresó a Lérida en tren.

LADRONES DETENIDOS

ALBACETE. 1.—La Policía ha procedido a la detención de los autores de un robo en metalico y alhajas por valor de unas doscientas mil pesetas.

En la mañana del pasado 23 de diciembre, doña Juana Bustos, viuda, con domicilio en la calle de Rios Rosas número 27, recibió la visita de una antigua amiga llamada Concepción Ramos, que acababa de llegar de Barcelona, y a la cual invitó a comer. De sobremesa, le enseñó la casa y cuanto de valor había en ella, ropas, alhajas, etc. A las ocho de la noche del día 25, y con ocasión de que la dueña se hallaba ausente, volvió Concepción Ramos acompañada de Emilio Martínez López, de 36 años, soltero, mecánico, natural y vecino de Madrid, que poco antes había cumplido condena en la prisión de Albacete por robo, y Manuel Gutiérrez del Valle «El Manolo», de 45 años, casado, natural de Delmiel y sin domicilio ni profesión fijos. Penetraron en el piso vallados de una palanqueta y se llevaron cuatro mil quinientas pesetas en billetes que había en una caja metálica, y numerosas joyas y monedas de oro diversas. Todo lo cual valora la propiedad en doscientas mil pesetas.

En Valencia fueron detenidos estos dos sujetos y Antonio Segura Escrivano, de 42 años, natural de Eche de la Sierra, en cuya casa fueron hallados algunos de los objetos sustraídos. En Alcazar de San Juan fue recuperado un medallón de platino y brillantes en poder de Vicente Mandaró Tostado, que también fue detenido, y en Madrid, los agentes capturaron a José María del Val Pérez «El Esparrago», al que le fueron ocultas un buen número de alhajas robadas, y a otras ocho personas que habían comprado al estado Del Val joyas de las robadas en Albacete. Han sido recuperados el dinero y la casi totalidad de las alhajas. Concepción Ramos ha conseguido huir y, hasta el momento, se desconoce su paradero.

PRIMER ANIVERSARIO
LA SEÑORA
Doña Victorina Martínez Arzoz

FALLECIO EL DIA 4 DE FEBRERO DE 1951, A LOS 67 AÑOS DE EDAD habiendo recibido los Santos Sacramentos

R. I. P.
Su viudo, don Prudencio Cenzano (I. M. Veterinario); hijos, don Eloy (I. M. Veterinario de Villán), don Basilio, don Julio, don José y doña Pilar; hijos políticos, doña Pilar Martínez, doña Evangelina del Castillo y don Danilo Rabanal del Amo; nietos, Eloy, Juan José, Francisco Javier, Jesús e Inmaculada; hermana, doña Joaquina (ausente); sobrinos, primos y demás familiares, al recordar a sus amistades tan triste fecha, les ruegan una oración por su alma y la asistencia al FUNERAL DE CABO DE AÑO que se celebrará el LUNES, día 4, a las ONCE, en la iglesia parroquial, por cuyo favor les quedarán muy agradecidos.

Después de la tumba de San Pedro, la de San Pablo

SE HA ENCONTRADO EN ROMA UNA LOSA QUE DICE: «PAOLO APOSTOLO MARTYRE» DE AHI PARTEN NUEVAS INVESTIGACIONES

WASHINGTON AL DIA

Se ha publicado en los Estados Unidos, al precio de unos 60 dólares, una obra en la que aparecen las nuevas investigaciones que se hicieron sobre la tumba del Apóstol San Pedro.

Y en esa obra puede observarse que las investigaciones no han parado: se están haciendo excavaciones; igualmente, para encontrar la tumba del Apóstol San Pablo, que fue martirizado por los mismos años que el apóstol San Pedro, aunque en sitio distinto y en distinto lugar enterrado, dentro de la misma Roma.

Tras diez años de constantes esfuerzos, llegaron los arqueólogos a probar que el Príncipe de los Apóstoles, después de haber sido crucificado cabeza abajo en el circo de Nerón, había sido enterrado sobre la colina del Vaticano.

La misma marcha llevan los estudios referentes a San Pablo: creen los más de los investigadores que murió este Santo Apóstol inmediatamente después de San Pedro, como consecuencia del Imperio de Roma, por el emperador Nerón. San Pablo fue enterrado en otro cementerio distinto, sobre la ribera del Tiber, cerca del lugar donde se le había degollado.

EL CUERPO DEL APOSTOL

Los restos de los dos santos apóstoles fueron removidos de sus tumbas paganas en el siglo III y trasladados a las catacumbas de la Via Appia, donde el emperador Constantino construyó la basílica en honor de los Santos Apóstoles.

Fue el primer emperador cristiano quien trazó la primera construcción de la basílica actual de San Pedro y se tuvo siempre la persuasión de que había sido él quien trasladó las reliquias de San Pedro y las colocó en la basílica original, directamente bajo el actual altar mayor.

La historia de los restos de San Pablo es menos conocida: la última investigación dudosa de que fue Constantino quien ordenó la construcción de la primera basílica sobre la tumba de San Pablo. Y se cree posible que la primera basílica de este Santo Apóstol fuera construida por tres sucesores del primer emperador cristiano, Valentiniano, Teodosio y Arcadio, ya a finales del siglo IV. Por esa basílica, desde sus orígenes, estaba consagrada a la memoria del Apóstol San Pablo.

Durante las excavaciones, aún en

curso, encontraron una piedra en cuatro pedazos, en los cuales, unidos y ordenados, se podía leer esta inscripción: «Paolo Apostolo Martyre». Los arqueólogos juzgaron que esta piedra era de la segunda mitad del siglo IV, muchos años después de la muerte de Constantino. Sobre la piedra se han advertido tres aberturas. Una de ellas era la entrada a un espacio vacío, dentro del cual estaban los restos de apóstol.

La otra, abrió paso a unos túneles que rodeaban la tumba; en ellos, conforme a la creencia común, se depositaban el pan y otros alimentos que posteriormente se distribuían entre los fieles como remedios poderosos.

Durante la reconstrucción de esta basílica en el siglo pasado, se encontraron algunas huellas de la primera, construida en aquel lugar. Sin embargo, con esos vestigios, no se ha podido comprobar la creencia de que hubiera sido construida por el mismo Constantino.

ESCARSA EVIDENCIA

Hasta ahora, las excavaciones han sido menos afortunadas que en el caso del Apóstol San Pedro, pero se prosiguen los trabajos con la esperanza de poder llegar muy pronto a conclusiones decisivas.

En primer lugar, no hay datos para confirmar la vieja tradición de que las reliquias de San Pablo fueron trasladadas de la Via Appia a la basílica que lleva su nombre.

Sin embargo, los arqueólogos no desconfían: creen que las excavaciones en este punto, serán más fáciles y menos costosas que en la basílica vaticana, aun cuando de momento, los resultados no sean tan fructíferos.

Los trabajos se realizan con cierto aire de misterio, pero no se ha logrado vencer la gran excitación y las enormes resonancias de haber hecho público esta empresa.

La tradición es más elocuente, por esta vez, que las excavaciones.

UBALDO DE LEON

ROMANCE MODERNO DE BARAJAS

Siete aviones volaron sobre el aeropuerto internacional de Barajas pidiendo entrada. A causa de la nieve y de la niebla, el aeródromo permaneció algunas horas cerrado al tránsito que viene de las nubes y a ellas va. Y cuando se abrió de nuevo, un rumor de motores pobló el espacio y era curioso contemplar a los aparatos impacientes, dando vueltas en el cielo matritense y proyectando sus sombras veloces sobre la tierra, confundida de nieve.

A medida que los daba la señal, bajaban los aviones y depositaban en la pista viajeros y equipajes. Se fueron juntando, en la Aduana pasajeros de todo el mundo —como muchas veces sucede— y pocas veces hemos visto una reproducción más exacta de la torre de Babel. Sin embargo, la pericia y la práctica del personal de Barajas es tan grande, que ni por un momento, se originan confusiones o atascos. Los altavoces han puntualmente sus órdenes. Los aduaneros despañan rápidamente pasaportes y valijas... Aunque el mal tiempo, como sucedió los pasados días, condense, y concentre en el aeropuerto, madrileño operaciones que deberían desarrollarse de un modo sucesivo, no se producen errores ni retrasos. Es obligado hacerlo constar así. Última gran que las Compañías de Aviación no sean tan rápidas, para trasladar a los viajeros desde las oficinas a los aeródromos. Es lentitud sí que debiera de corregirse.

EL CONGRESO DE LOS AUTOMOVILISTAS

Sigue la racha, la buena racha de los Congresos y de las conferencias extranjeras que eligen a Madrid como sede. Ahora se anuncia para octubre la celebración del IV Congreso del Automóvil, que organiza la «Fisita», una entidad que, aunque tiene nombre de instituto, es más que una entidad, es una institución, es una federación enorme de ingenieros de ingeniería de Ingenieros del Automóvil. Cerca de quinientas personalidades de las que se dedican a diseñar y construir coches, tanto en Europa

como en América, se reunirán en el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, que desde luego, tiene rango y empuje para albergar esta u otra Asamblea. En adelante, todos los problemas de actualidad planteados por la industria y el progreso de los vehículos serán tratados y estudiados en esta reunión.

Los congresistas, como es lógico y obligado en estos casos, realizarán diversas excursiones turísticas, que les permitirán conocer de cerca la belleza y los encantos de nuestra Península, y se trasladarán después a Barcelona para presenciar la carrera automovilística «Peña Hina», que cada día atrae a más corredores extranjeros, ases del volante y que, de ahora en adelante, puntará para el campeonato del mundo como Gran Premio de España.

VALOR DE LOS CENTROS REGIONALES

Muchas veces hemos tenido ocasión de hablar con merecido elogio de los Centros Provinciales y Regionales de Madrid que en la capital mantienen el fuego sagrado del amor a la patria chica que constituye, por su vinculo indolito afectiva y tradicional, uno de los mejores focos para una realización acaudalada, sentimiento, su hogar, que nos llega al espíritu que nos vivifica, cuando quiera que sean nuestros avatares.

En la difusión que da el reportaje periodístico, le ha tocado el turno al Centro Segoviano, uno de los más antiguos, ya que se fundó en 1920. Cuenta con numerosos socios, es famoso por sus fiestas sociales y culturales, por sus fiestas a la provincia en días de ferias; concede todos los años becas para estudiantes necesitados y, en suma, puede ponerse como ejemplo claro y espejo fiel de esa amalgama educadora que, en definitiva, constituye de todos los lugares de España, que no han perdido en la ciudad, cada día mayor y más americana, esa idiosincrasia especial que da la provincia, donde todos se conocen y saben cuáles son.

Por DEL CAMPO

go. Añadido que el deporte es una buena escuela de formación de virtudes políticas: la virtud de la disciplina y la virtud del respeto al derecho del adversario tanto como al propio derecho. Termino diciendo que venía a entregarme con absoluta lealtad al cargo que se le confiaba. Finalizo con «Viva España», «Viva Franco».

Al final, los asistentes fueron obsequiados con una copa de vino de pañol.

La peseta pro jugador modesto

La Real Federación Guipuzcoana de Fútbol deja en beneficio del jugador modesto «Grupo Rioja» la cantidad que se recauda en el partido entre el «Baracaldo»-deportivo Logroñés.

Reaparece Carlsson

MADRID. 1.—El próximo domingo reaparecerá en el Atlético de Madrid el interior sueco Carlsson, que ha estado apartado durante dos meses de los terrenos de juego a causa de una lesión en el tobillo. Todavía se desconoce la alineación definitiva ante el Celta, aunque se supone que será la misma de la pasada jornada, excepto el medio Herandias que se halla lesionado, y la reaparición de Carlsson.

Los pequeños

El «Berceo» cita a sus jugadores hoy, a las ocho y media, en el domicilio social.

BOXEO

WALCOTT JUEGA SU TITULO CON EL TIEMPO

NEUVA YORK. 1.—Agradando a decisión de la Comisión Atlética del Estado de Nueva York, Joe Walcott al gran peso «jersey», Joe Walcott en el día de hoy que solamente se dispone hasta mediados de este mes para firmar el primer combate en defensa de su título. Pasado este plazo el título quedará vacante.

Anteriormente se tenía la impresión de que la fecha tope de Walcott era el 5 del actual. Sin embargo, el presidente de la Comisión, Robert Christenberry, explicó que se había pedido a Walcott que notifique a la Comisión sus intenciones antes del 5 de febrero, pero no que tenga que firmar para esa fecha.

La Comisión ha enviado una carta certificada a Joe Walcott que se encuentra en Camden (Nueva Jersey), notificándole que se le recibirá el reto del ex campeón Edward Charles y que iba acompañado de un cheque de cinco mil dólares como garantía.

La Comisión ha dicho a Walcott que puede que entrar en negociaciones para llegar a un acuerdo de un plazo de 10 días a partir de la fecha de recepción de la carta.

Con esto se supone que el «top» es del 15 al 18 del actual. (Más deportes en próxima página)

DEPORTES

Hala, Logroñés!

El partido de mañana en Las Gaunas, esperado con enorme expectación



Si novedades que se sepan, hasta ahora, en las alineaciones del Logroñés y del Baracaldo, se desprecie ya que las primeras fuerzas del club vizcaíno y del riojano están a punto para el gran encuentro. Uno y otro contendiente saben bien lo mucho que significan para cada cual los dos puntos a ganar o

EL RECREACION, A SESTAO

El Recreación visita al Sestao, al que venció, no sin cierta dificultad en Las Gaunas, pero como los segundos blanquirojos riojanos siguen la enorme de sus primeros, que es jugar con más potencia fuera de su terreno que en el «cuánta culpa de ello tiene muchas veces la acción casera», es posible que rimolando como hasta ahora repartir en la errifas, como lo sabe toda la acción; así que el partido, tan decisivo, y con la mejoría del tiempo, hará que mañana registre Las Gaunas una de sus entradas de gala, una de esas entradas de casi todo el vecindario, que nos gustaría hallera de nuevo, además de satisfacer deportivamente, sin motivo para crítica amarga, repetidísima contra el Ayuntamiento por el descuido puramente criminal en que tiene el acceso a nuestro campo de deportes, embrión del estadio.

Hoy, en Las Chibritas

RECAJO-CORTIJO FRENTE A FRENTE

Esta mañana, a las once y media, tendrá lugar el encuentro entre los equipos de fútbol de la empresa Recajo y del Cortijo, encuentro que se ofrece como muy interesante, pues en ambos bandos hay jugadores de gran valía.

Sancho Dávila toma posesión del cargo de presidente de la Federación de Fútbol

MADRID. 1.—El nuevo presidente de la Real Federación Española de Fútbol, don Sancho Dávila, ha tomado sesión esta noche en el local social de dicho organismo.

El presidente que cesa, don Manuel Valdés, pronunció unas palabras en las que hizo un breve historial de los servicios prestados por Sancho Dávila al Movimiento, principalmente en lo que se refiere a las organizaciones juveniles. Agradeció la colaboración que le han prestado el Comité Directivo, el Comité de Competición, el Comité Central de Arbitros, el Comité Nacional de Fútbol Juvenil, los presi-

ANUNCIOS FINANCIEROS

Compañía "Nueva Plaza de Toros de Logroño, S. A."

El Consejo de Administración de dicha Compañía, convoca a Junta general ordinaria de señores accionistas, a las doce horas del día 17 de febrero corriente, en los locales de esta Cámara Oficial de Comercio e Industria, para dar cuenta del ejercicio social del año 1951.

Asimismo, para tratar y acordar sobre la adaptación y en su caso modificación de los Estatutos de la Compañía a la Ley de 17 de julio de 1951, se celebrará Junta General extraordinaria a las doce y treinta horas del indicado día 17, en primera convocatoria y, en su defecto, en segunda convocatoria media hora después, o sea a las trece horas, en los locales arriba indicados.

Para conocimiento de los Interesados, se publica la presente convocatoria y se advierte a los señores accionistas que a las citadas Juntas, deberán comparecer de la necesaria credencial de admisión, que se expedirá en la Tesorería de la Compañía, Banca Juan Palacios, Logroño, en las horas hábiles de oficina, hasta el sábado día 16 de febrero corriente.

Logroño, 1.º de febrero de 1952
El Presidente, DANIEL TRUJILANO